

消防控制室成了“聋子的耳朵”、“瞎子的眼睛”

省消防总队对合肥高层住宅火灾隐患进行全面暗访

抱着侥幸心理,物业公司对消防控制室疏于管理,致使消防控制室成了“聋子的耳朵”、“瞎子的眼睛”。昨日,省消防总队组成9个督察组,首次对省城合肥高层住宅火灾隐患进行全面暗访,结果发现形势不容乐观。

王利祥 记者 鲁龙飞 文/图

无人值班:保安队长不管消防

昨日上午9时许,记者跟随其中一组督察人员来到滨湖新区滨湖品阁小区。在检查消防控制室时,督察组发现尽管里面报警响声不断,但大门紧锁,无专人值班。消防部门表示,消防控制室必须24小时有人值班。闻讯赶来的保安队长称,值班人员去公司开会了,已经电话联系让他尽快返回。

“自动报警系统报警后,你们一般是如何处置的?”督察组成员询问,“俺说不好,有时候煤气阀门开大一点,也发生报警响

声,一般都不会理睬”保安队长回答。“一旦真的失火后,你们如何处置?”督察组成员进一步问道。该保安队长称,“拨打119电话进行报警。”“有没有想过,利用现有消防设施进行自救?”“不知道,俺是负责保安的,没必要懂这些。”随后,督察人员来到消防泵房,实验末端放水后,督察组发现泵房消防泵未与控制室达成联动状态。在负一层地下车库,督察组示意保安队长将防火卷帘门放下来,结果,保安队长捣鼓半天也未成功。

无人处置:消防设备12个故障点

随后,督察组成员在物业公司管理人员带领下,来到一小区位于负一层的地下车库消防控制室,打开不锈钢防火门,发现消防控制柜响声不断,督察组成员上前一看,发现竟然有12处故障点,无人处置。

“消防控制室,怎么没有安排专人值班?”督察组惊奇发现,偌大的消防控制室里面,只是靠墙地方摆放着一排火灾自动报警系统,

除此之外,连一张座椅板凳都没有。“经过消防部门专业培训吗?”督察组询问。值班人员回答,来公司上班未满半年,未经过正规的消防培训。

在随后检查中,督察组成员发现存在卷帘门无法打开、消防控制照明灯不亮等问题,必须立即进行整改,并当场责令辖区大队对该家物业工作进行严重处罚。



督察组成员检查消防控制柜

普遍问题:消防通道被景观覆盖

在检查中,督察组成员发现,小区里面普遍存在消防通道过于狭窄,最初设计登高车操作场地大都被绿化、广告栏等后期景观设计取代。省消防总队相关负责人称,开发商为了追求绿化率,改变了原有设计,一旦发生火灾,后果不堪设想。

“消防控制室是建筑物自动消防设施的管理监控中心,对预防和及时发现火灾,扑救初期火灾起着十分重要的作用。

但在暗访督察中,发现一些单位消防控制室值班未能严格落实双人值班,值班人员未经培训上岗,不熟悉消防控制室设备功能、应急操作程序,不能熟练操作控制设备。”省消防总队政委沈林龙称,入冬以后,亡人火灾主要集中在住宅,下一步,全省消防部门将对全省高层住宅进行全面排查,确保人民财产不受损失。此次,省消防总队9个督察组成员检查了30个小区,共发现123条隐患。

污水处理站“锈”成一片

芜湖一乳业公司被列入“环保黑名单”



Jiang huai huan bao shi ji xing

陈卫 记者 何曙光 文/图

雨污管网混流,牛粪水直接排到水渠,污水处理站成摆设……当这些被真实地发生在一家乳业公司时,您是否觉得有些惊讶?而这样的情况就上演在芜湖一乳业有限公司奶牛场。不仅如此,这些奶牛场日前还曾因一系列环保污染问题被省环保厅写进了“黑名单”。



蜘蛛网织下,就是污水处理站

检查:一乳业因环境违法被处理

10日,省环保厅有关人员告诉记者,该厅在今年第三季度的执法检查中,该公司奶牛场被“相中”。

据介绍,该企业养殖废水初级沉淀后流入无防渗措施的人工氧化塘,氧化塘废

水部分进入污水处理站,部分经管道溢流至雨水渠,两股废水最终汇合至明渠外排;污水处理站接触氧化池曝气设施未开启,未按环评要求建设消毒处理设施。

随后,环保厅对该企业提出整改要

求:责令其封堵氧化塘溢流管道,对人工氧化塘实施防渗处理;按照环评及批复要求完善污染治理设施,加强设施的运行、维护,确保污染治理设施正常运行,废水稳定达标排放。

现场:大量的牛粪随意外排

当日下午,记者随江淮环保世纪行采访团来到了该公司奶牛场进行回访。

一进入厂区,工作人员便向记者解释出现环保问题的原因,“我们养牛业的投入大,风险大,周期长,回报低,公司成立至今

一直处于亏损中,加之公司员工生产经验不足,对环保设施保养、维护和运行重视不够。”

随后,手指着眼前一条正在流淌的水沟,该公司负责人杨小兵告诉记者,目前,

根据省环保厅监察中发现的雨污管网混流现象。顺着人工氧化塘,记者来到了与奶牛场有一墙之隔的地方,看到大量的牛粪在没有处理的情况下沿着一个水渠流向不远处的农田。

调查:污水处理站已锈迹斑斑

记者随后又来到由该场自行建设的污水处理站。一开始,随行的工作人员热情的向记者介绍污水处理站的工艺设计。

“污水自流进入沉淀池后,可截留大量牛粪和残物,其他污水则自流进氧化塘,进行表曝处理,直至消毒处理。”但是,

走访中,记者始终没有看到污水处理厂有任何“动静”。在记者的要求下,来到污水处理站的顶端。让记者惊讶的是,从上面一眼看去,处理站的设备大部分锈迹斑斑,几根钢管已经完全腐蚀,大量的蜘蛛网织在其中。

然而,此时,负责人杨小兵仍没有告诉记者污水处理站一直停用的事。而环保厅一位工作人员则告诉记者,从现场来看,这些处理设备没有运行。“门锁都锈成这样了,你们的设备怎么开?”面对提问,刚才那位工作人员迅速躲开,不愿回答。

维科家纺“种、纺、销”一体化,创建“大家纺”体系

近日迎来棉花的收获季,数据显示,今年以来棉花价格出现前所未有的大幅波动,将对家纺产品带来较大影响,不利于企业控制成本和品质稳定。

维科家纺“种、纺、销”一体化的模式,从一定程度上防范了原材料价格波动带来的风险。通过整合原材料种植资源,强化

纺织设计、完善销售渠道,维科打造出家纺行业最完整产业链,有力抵抗原材料风险,不仅降低成本,而且可保证品质、价格的稳定。

此外,维科家纺在完善已有加盟体系的基础上,也在着手建立电子商务体系,目前已经形成了“维科家纺官方购物商城”、

“维科淘宝商城”、“兴洋淘宝商城”、“维科拍拍商城”四大电商体系。

维科家纺致力于打造纵向的“大家纺”体系。通过打造棉花种植基地、五大家纺产区,以及整合国际设计资源、创建电商平台,维科家纺打通了原料采购、纱线纺织、面料织造、家纺设计、成品生产、品牌营销、

客户服务的各个环节,创建出一套独有的“大家纺”体系,打造出国内家纺行业最为完整家纺产业链,成为国内目前家纺行业唯一拥有上下游供应链的品牌。

家纺产业链的打造,成为维科独一无二的竞争优势,使其无论面对现状和未来,都能做到运筹帷幄,从容应对。